Série n° 1 Exercices «Calcul et Ordre dans IR»

# Exercice 1

3 1) Ecrire sous formea + by/c , ol a, b et ¢ sont des entiers :

a)\/21+ 45 b) V6-25

2) En déduire la valeur de A=+/21+4+/5 —/6—245

d Exercice 2

8427 +8-247

¥ Soit A= J
\8+247 —\8-247

¥: 1) Montrer que : A=+/7.

;‘: 2) Donner une valeur approchée par excés de Aa 10~ prés.

¥ii Exercice 3

‘:’: 1 1
¥ a et b sont deux nombres tels que a-3 <let|b-1< >
% 1) A quels intervalles appartiennent a et b ?

§ 2) Donner un encadrement dea+b , a—b , a’ +b* et a*> —b??

% Exercice 4

B Soit A=+/7+/33-7-+/33
B 1) Quel est le signe de A ?
%i2) Calculer A” .

#% 3) En déduire la valeur A.

uj" Exercice 5

On considére le nombre A= (J§+J§)(J§— 2) J3+2

§ Calculer A’ eten déduire la valeur de A.

% Exercice 6

2 Simplifier chacune des expressions suivantes :
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